



爱“乒”才会赢

--记卡德智能第二届全民运动会



2018年5月中旬至6月上旬，卡德智能举办了以“乒乓魅力、全民参与”为主题的乒乓球赛，为保证比赛的公平性、缩小实力的悬殊差距，公司将各中心各部门人员混合编组，来自各个小组的二十名乒乓球爱好者参加了本次比赛。为了赛出水平，比出风格，本次比赛我们选择了专业的室内乒乓球运动场，各小组采用抽签方式公平对决。

比赛分设了男子单打、女子单打和男女混双项目，比赛规则根据公司实际情况、结合国际乒乓球比赛规则实行淘汰赛，初赛和决赛都采用3局2胜制（每局11球），比赛开始前双方猜发球权和场地选择权，获胜者选择发球和场地，发球为2球换发制，每局比赛先得11分的参赛者为胜方，但双方比分达10平后，先得2分的为胜方，每局对决结束双方交换场地。

初赛历时3个周五，各小组赛的冠亚季军已经产生，第4个周五下午，各小组赛冠军对决，角逐决赛名次。赛场上，直拍、横拍、推拉、吊角、扣球、旋转球、弧线球，你推我挡，你来我往，你给我一记精彩扣杀，我回你一次绝妙回挡，球桌上拼杀激烈，啦啦队“好球”声不绝于耳，伴随着阵阵的欢呼和呐喊，现场气氛一再升温。女单冠军的获得者实至名归，由技压群雄的采购部任文凤获得；研发中心冯康以一记险球获得男单冠军，成为本次赛场的一匹黑马；混双桂冠由全程配合默契的研发中心蹇继文和其搭档财务部吴竖兰摘取。

比赛时间虽短，但大家感受到了参与的快乐、享受着付出的愉悦、品味着成功的喜悦。比赛中所有参赛选手敢打敢拼，激烈竞争，鼓舞了斗志，振奋了精神，加强了公司各部门间的沟通和交流，增进了团结和友谊，体现了卡德团队勇于拼搏的“奋斗者”精神。比赛虽然告一段落，但赛场上饱满的热情、昂扬的斗志和勇于拼搏、团结向上的精神将继续在卡德智能的团队中发扬和传承，2018年的“下半场”，我们将继续精细耕耘，为卡德智能的第一个十年之约奉上丰收的硕果。



卡德智能

主办：企划部
公司传真：028-83376713

审核：总经办
公司网址：www.cdcardzn.com

公司电话：028-85137122/85326809/85211638/85221293
公司邮箱：cdcardzn@126.com

“第七十四届中国教育装备展”圆满成功



第74届中国教育装备展于2018年5月11日至13日在四川省成都市中国西部国际博览城举办。卡德智能作为成都本土聚焦“平安校园”的一卡通整体解决方案提供商，充分利用物联网新技术，凭借多年行业经验及强大的自主研发实力，依托智能安防终端，以“平安校园整体解决方案”亮相本次展会，吸引了众多教育界人士的关注、问询和体验。

作为教育装备行业规模最大、影响最广、专业性最强的品牌展会，中国教育装备展汇聚了国内外教育领域的前沿技术和最新科技成果。本次卡德智能携“平安校园云平台”亮相展会，为国内外教育机构、学校和企业带来了系统的整体解决方案。平安校园云平台通过

物联网、大数据技术手段，能够实时监测接入学校的安防系统运行状况，监测学校的安防水平和状态，并根据监测及分析结果及时调配校园安防活动和进程，实现校园安全管理的及时性、可预防性、可预见性和智能化调度，并针对不同学校的安防运行情况提供个性化的安全教育及布防方案。校园云平台结合卡德智能平安校园系列硬件设备终端——出入通道闸机、多媒体考勤终端、请假终端、手持POS终端、视频监控终端等全品类安防设备，能够精确掌控学生进出学校、学生请假、校车接送、来访人员管理、学生宿舍管理等情况，实现校方、家长联动管理，为现场参展的各界教育人士提供了一次全新的体验。

展会从筹备、布展再到参展阶段，卡德各部门紧密配合、克难攻坚，或对参展方案千锤百炼，或为技术攻坚彻夜无眠。在卡德家人的共同努力、辛勤耕耘下，本次展会得以顺利、圆满落幕。

没有播种，何来收获；没有辛劳，何来成功；没有磨难，何来荣耀；没有挫折，何来辉煌。卡德智能在周俊总经理的带领下，英明决策下，卡德家人从四方汇聚，为了同一个目标同一个梦想，十年如一日地辛勤耕耘，苦练内功，才换来卡德今天的发展和成就。相信在以后的日子里，卡德在周总的战略布局和卡德家人的共同耕耘下，定能厚积薄发，闯出一片属于卡德自己的新天地。

卡德喜报

喜报来啦

喜事报不停

喜报一

2018年5月，卡德智能自主研发的“电子班牌管理系统V1.4”通过中华人民共和国国家版权局登记啦。该知识产权的获得，进一步完善了公司知识产权体系，为卡德智能在智慧校园整体解决方案建设中提供了有力保障。



喜报二

2018年6月，卡德智能获得中国信息产业商会颁发的“2017年度西南地区智能卡读写设备及终端销量第一名”证书，该荣誉是公司营销团队2017年努力的战绩，也是卡德智能主营业务在西南地区实力的体现。



卡德智能·人脸识别技术

21世纪是信息化、智能化时代，在身份识别领域，传统的身份识别技术已逐渐跟不上时代的步伐。一种依靠人体生物特征进行身份识别的崭新技术——人脸识别技术应运而生，它将物联网行业推到了一个新的高度。

在新兴的信息安全应用领域，人脸识别技术提供了一种更为安全可靠易用的身份鉴别手段，从而提升了整个网络信息系统的安全性能，有效地遏止各类网络违法犯罪活动。同时，人脸识别技术在传统的安防领域可以便捷地与原有技术实现紧密结合，大大提升原有系统的智能化程度、安全性及易用性，拓展了原有系统的应用领域，从而促进了传统产业的技术升级。

人脸识别作为一种新兴的生物特征识别技术，与虹膜识别、指纹扫描、掌形扫描等技术相比，其在应用方面具有许多独到的优势：

- | | |
|--------------------|-------------|
| 1.人脸识别使用方便，用户接受度高。 | 5.使用通用性设备。 |
| 2.直观性突出。 | 6.基础资料易于获得。 |
| 3.识别精确度高，速度快。 | 7.成本较低。 |
| 4.不易仿冒。 | |



卡德智能紧跟时代步伐，近年来在人脸识别技术领域积极探索、推陈出新，成功将公司产品线全面带入多元化的智能身份识别阶段。目前公司的考勤系列产品、门禁通道系列产品、访客会议系列产品均支持人脸识别技术。至此，公司的产品已覆盖IC卡、人脸识别、二维码、蓝牙等全方位的识别技术，进一步满足了不同客户的需求，为一卡通行业信息安全加了一把大大的安全锁。目前，我司人脸识别技术虽然离预期目标还有一定的差距，但是我们会顺应时代潮流、紧随前沿科技，与同领域、同行业的伙伴们一起大力推动我国的人脸识别技术不断向前发展。

2018年第二季度优秀员工



姓名：吉梅
部门：测试部
座右铭：习惯改变命运，细节铸就终身。



姓名：刘超
部门：产品服务部
座右铭：虽然过去不能改变，未来可以。



姓名：任文凤
部门：采购部
座右铭：这个世界，你永远也不知道下一刻会发生什么，坚持原则，做自己！

加强沟通，共同成长

——行政人事部·廖洪梅

2018年已经悄然过去一半，这是我来到卡德的第四年，也是担任部门负责人的第三个年头。管理，是一门值得我们每个人终其一生去追求的学问。在我的理解中，公司管理的核心是人的管理，做好人的管理关键是指沟，通过有效的沟通和坦诚的交心，让公司、管理者和员工之间形成一种相互信任、共同进退的纽带关系。当三者成为命运共同体时，还需要担心员工的责任心和主动性吗？还需要忧心团队的凝聚力和创造力吗？那么，作为管理人员，如何与员工之间建立同呼吸、共命运的关系？怎么让员工找到“誓死追随”的感觉呢？

一是要有尊重的心：管理者必须尊重自己部门中的每个员工。所谓“想人怎样待己便应该怎样待人”，尊重是赢得真诚的前提。尽管在部门中，每个员工的身世背景，家庭可能各有不同，但是以平等的心对待每个员工，才能谋求一个融洽的氛围，让员工从心里愿意和你共事，愿意为你排忧解难，共谋发展。

二是要有关怀的心：管理者除了日常工作外，也要在工作之余和员工多沟通，谈谈员工的家常，对工作的想法，了解困难，急员工之所急，想员工之所想。

三是要有赏识的心：当你赏识一个人的时候，你就可以激励他。作为管理者，就要不断用赏识的眼光对待员工，不断地在工作中表达自己的赞赏，使员工受到鼓舞和激励，尤其是在员工做得优秀的时候。管理者不能默认员工的表现，一味地让员工猜测自己的态度，默认和猜测都将导致沟通障碍，使员工对管理者丧失信心。你所能做的就是对员工表达出你的赏识和你对他们的评价，让员工从你的表情和语言中感受你的真诚，激励员工的士气。

四是要有分享的心：分享是最好的学习态度，也是最好的管理方式。管理者就是要在工作当中不断地和员工分享知识、分享经验、分享目标、分享一切值得分享的东西，通过分享，管理者不仅能很好地传达理念、表达想法，还能不断形成影响力。通过自身的影响力和分享，管理者也能不断从员工那里获取更多的资讯和信息，让管理者和员工之间逐步建立起信任和互动配合的默契，促进双方相互进步。

五是要有服务的心：所谓服务就是把员工当成自己的客户，管理者是提供工作思路、指导员工工作方法的服务商。你所要做的就是合理利用手中的职权和资源为员工提供工作上的方便，为员工打造无障碍的工作环境，让员工体验到有效的管理和高效的办事风格，从而提升员工的工作质量和效率。

不管做什么管理岗位，也不管做到什么层级，一个优秀的管理者，只有让下属出于自动自发地去工作，在工作中不断成长和提升，才是有效的管理；也只有让员工个人追求、管理者奋斗目标和公司战略方向保持在同一条线上，三者之间建立起同生存、共患难的命运共同体，才能推动公司快速、稳健地向前发展。